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 اختبار مقنن الفصل

 

 إدارة التربٌة والتعلٌم فً منطقة حائل  / خالد بن عبدالله السالمالمشرف التربوي 

 
 
 
 

 
 أسئلة اختيار من متعدد

.  m/s 9.40بالنسبة للأفقً، وبسرعة ابتدائٌة  0.41، ٌرمً كرة قدم فً اتجاه ٌصنع زاوٌة  m 1.60طالب طوله  -1
 على أي بعد من الطالب تسقط الكرة ؟

وأن تسارع الجاذبٌة الأرضٌة  0fyvنبدأ بحساب أقصى ارتفاع تصل إلٌه الكرة من رأس الطالب )باعتبار أن 
 سالباً لكون الكرة تتباطأ(:
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 لذا فإن أقصى ارتفاع تصل إلٌه الكرة من سطح الأرض ٌساوي:
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وأن تسارع الجاذبٌة  0fyvولحساب الزمن الذي تستغرقه الكرة لكً تصل إلى أقصى ارتفاع )باعتبار أن 
 الأرضٌة سالباً لكون الكرة تتباطأ(:
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 (:0iyv)باعتبار أن  ولكً تعود الكرة إلى الأرض تستغرق زمن ٌعطى بالعلاقة
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s85.0  

 (:3( وزمن هبوط الكرة من النتٌجة )2ولحساب الزمن الكلً لتحلٌق الكرة نجمع زمن صعود الكرة من النتٌجة )
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 لذا فإن البعد الذي تسقط الكرة عنده ٌحسب من العلاقة:
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 . Dالإجابة الصحٌحة 
 0.89من المركز، فإذا كان مقدار السرعة المماسٌة للٌعسوب  m 2.8ٌجلس ٌعسوب على حافة دوّامة، وعلى بعد  -2

m/s فما مقدار تسارعه المركزي ؟ ، 

 من علاقة التسارع المركزي:
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 . Bالإجابة الصحٌحة 
، وٌتحرك فً مسار دائري أفقً، فإذا كان  m 2.0مربوط فً نهاٌة خٌط مهمل الكتلة طوله  kg 0.82جسم كتلته  -3

 فما مقدار السرعة المماسٌة لهذه الكتلة ؟ N 4.0مقدار القوة المركزٌة المؤثرة فٌه تساوي 

 باستخدام علاقة القوة المحصلة المركزٌة:
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 . Bالإجابة الصحٌحة 
. ما مقدار القوة  m/s 20.0، بسرعة مقدارها  m 80.0، تدخل مساراً دائرٌاً نصف قطره  kg 1000سٌارة كتلتها  -4

 المركزٌة التً سبّبها الاحتكاك بحٌث لا تنزلق السٌارة ؟

 باستخدام علاقة القوة المحصلة المركزٌة:
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 . Cالإجابة الصحٌحة 
. ما  km/h 20، وٌرى قارباً ٌتقدم نحوه، بسرعة مقدارها  km/h 10ٌركض طالب على ضفة نهر بسرعة مقدارها  -5

 مقدار سرعة اقتراب الطالب من القارب ؟
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 . Bالنتٌجة الصحٌحة 
وبسرعة  78تقذف فً اتجاه ٌمٌل على الأفقً بزاوٌة مقدارها  kg 125ما أقصى ارتفاع تصل إلٌه تفاحة كتلتها  -6

 ؟ m/s 18ابتدائٌة مقدارها 

الكتلة غٌر مستخدمة فً الحل، وبتحلٌل السرعة إلى مركبتٌها، ومن ثم استخدام المركبة الرأسٌة أو الصادٌة، وإٌجاد 
gyvvأقصى ارتفاع باستخدام العلاقة  iyfy 2

22   0، وعند حركة التفاحة إلى أعلى فإن السرعة النهائٌةfyv 
 كما أن تسارع الجاذبٌة الأرضٌة ٌكون سالباً لأن التفاحة تتباطأ.
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 . Bالإجابة الصحٌحة 
ٌَّن فً اللحظة نفسها التً أطُلقت فٌها رصاصة  -7 اً من بندقٌة من الارتفاع نفسه. أي أسُقطت برتقالة من ارتفاع مع ٌّ أفق

 العبارات التالٌة صحٌحة ؟

فً هذه الحالة ٌكون تسارع البرتقالة مساوٍ لتسارع الجاذبٌة الأرضٌة لأنها تسقط سقوطاً حراً، وكذلك الرصاصة فإن 
ة فً حركة الأجسام فً مركبتها الرأسٌة تتسارع نحو الأرض بتسارعٍ مساوٍ لتسارع الجاذبٌة الأرضٌة، ولا أثر للكتل

حال السقوط الحر، كما أن سرعة إطلاق الرصاصة لٌس له علاقة بالمركبة الرأسٌة لأنها أطلقت أفقٌاً لذا فإن 
 مركبتها الرأسٌة تكون معدومة.

 . Dالإجابة الصحٌحة 

 أسئلة الإجابات المفتوحة.

اً بسرعة مقدارها -8 ٌّ فوق حلقة  m/s 52من منصة ارتفاعها  m/s 28 تُطلق قذٌفة مدفع )كرة مملوءة برٌش ملون( أفق
 فً قاعة سٌرك. هل تسقط الكرة ضمن حلقة السٌرك أم تتجاوزها ؟ m 80قطرها 

سقط عنده القذٌفة نستخدم لحساب المسافة الأفقٌة )المدى( التً ت

العلاقة 
t

x
vx  :ولإٌجاد الزمن نستخدم العلاقة 

g

y
t

gttvy iy

2

2

1 2





 
52 m 

80 m 

v 



 السادساختبار مقنن الفصل تابع 

 إدارة التربٌة والتعلٌم فً منطقة حائل  المشرف التربوي / خالد بن عبدالله السالم

  
 

  
m

ssm

tvx

t

x
v

s

sm

m

x

x

82

3.3/25

3.3

/80.9

522
2











 

 تسقط الكرة خارج الحلقة، لذا ٌجب ضبط المدفع لٌطلق القذٌفة قلٌلاً فً اتجاه الأسفل.
وٌبدو شكل مسار ،  cm 86مربوطاً فً نهاٌة سلسلة مهملة الكتلة طولها  ، kg 5.6ٌحرك محارب صولجاناً كتلته  -9

، فاحسب قوة الشد فً  s 1.8رأس المحارب. فإذا أكمل الصولجان دورة كاملة فً حركة الصولجان دائرة أفقٌة فوق 
 السلسلة.
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